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1. Onucanue ¢oHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@®oH/1 OLIEHOYHBIX CPEACTB (OICHOYHBIC MaTEepPHalibl) BKIIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3a/1a-
HUS U (MJIM) BOIIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPENJIOKEHbI 00ydYalomeMycss B paMKax TEKYILEro
KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH W MPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIlMH TI0 TUCIMILIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHBIC
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusI U (WJIM) BOIPOCHI MO3BOJISIOT OLICHUTH JTOCTH)KEHUE 00yJarOMIMMCS TIIaHH-
PYEMBIX pEe3yJabTaTOB OOYYCHHUS MO AMCUIUIUIMHE (MOJYJIO), YCTAHOBICHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH
paboueil mporpaMme AUCHUILTUHBI (MOAYIIS), a TaK)Ke CPOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIH, yCTAaHOB-
JICHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTepHCTUKE OCHOBHOW MpodecCHOHAIBLHOW 00pa3oBa-
TEJIbHOHU IPOrPAMMBI.

[TomHbIe HANMEHOBAHUSI KOMIIETCHIUI MPEICTABICHBI B O0IIEH XapaKTePUCTUKE OCHOBHOM
npoecCHoHANBLHOM 00pa30BaTEILHON MPOTPaMMBL.

2. OueHo4YHbIE cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPHAJIBI) ISl IPOBEIEeHNSI TEKYILIEro
KOHTPOJISI YCIIEBAE€MOCTH 00y4AKIIMXCH M0 JUCHHUILIHHE (MOYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB JJIS1 OLlEHKU C(POPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereHnun OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP TocTH:KeHUsI kKomneTeHuu OITK-6.1)

1. Kak uzMeHsieTcs SHTaJIbIUS B 9K30TEPMHUYECKHIX POIIECCax:

a. AH>0 b. AH<O0 c. AH=0

2. VYKaxuTe dHI0TEPMUYECCKHE MPOIIECCHI:

a. ucmapeHue b. rumponus coneit C. TMUIaBJCHHE d. okwmcieHue KUPOB
3. B kaxom mporecce BbIAETSAETCS HAaHOOIBIIEe KOJTUIECTBO TETUIOTHI:

a. Cu+S+20;=CuSO4 b. Cu+ SOz + Oz = CuSO4

c. Cu+ SOz + 1/20; = CuSO4 d. CuO + S + 3/20; = CuSO4

4. Kak uameHHuTCs1 CKopocTh aeMenTapHoi peakiuu 2NO(r) + Cla(r) — 2NOCI(r) npu ysenuye-
HUU O0IIIEro JaBJICHUS B cUCTeME B 2 pa3a?

a. YMEHBIIHUTCS B 2 pasza b. ysemuuwutcst B 8 pa3s

C. yMeHbIIHUTCS B 4 pasza d. yBemmuwmrcs B 2 paza

4. Tlpu 20°C mexoTOpast peakius MpoTeKaer 3a 45 MUH. 3a CKONBKO MHHYT 3aBEPILINTCS 9T PEaK-
st ipu 30°C, ecu TemmepaTypHBbIi K09)(HUIHEHT CKOPOCTH PEAKIIMH paBeH 37

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUiIl U (WJIM) BOMPOCOB /IS OlleHKH c()OPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuuu OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHIUKATOP A0cTHKeHUs1 komnereHun OITK-6.2)

1. JIns momydyenust HanOosnpmed DJ[C ralbBaHUYECKOTO AJIEMEHTa, COCTABIICHHOTO M3 JBYX JJICK-
TPOJOB, OJMH W3 KOTOPBIX — CTAHIAPTHBIA MEIHBINA, APYroi AIEKTPOA MOJKEH OBITh CTaHAAPT-
HBIIA. ..
1) Bomopoauslii 2) IMHKOBBIN 3) cepeOpsiHbIA  4) CBUHIIOBBII
2. MonsipHasi KOHIIEHTPALHS PacTBOPa, MOJIYIEHHOTO ITyTeM pacTBopeHus 80T THAPOKCHIA HATPHS
B 0,571 Bo/IBI, paBHA
3. ns meritpanm3ammu 25 M 0,1H pacTBopa ruapokcuaa 6apust moTpedyercs M 0,11
pacTBOpa COJNISTHON KUCIOTHI.
4. boyee CHIBHBIM KOATYJIMPYIOIIUM JIEHCTBHEM IO OTHOIIECHUIO K 30JII0 MOIUa cepedpa, Mmomiy-
YeHHOMY J00aBJICHHEM PAacTBOpa HUTpaTa cepedpa K pacTBOpY, COAeprKaIieMy H30BITOK HOIUAA
Kajus, o0JIamaer. ..

1) K2SOq4 2) Ca(NOs)2 3) AI(NO3)3 4) NazPOg4

5. K yMeHbIIeHHIO OKUCIMTENIBHOM criocobHOCTH cucTeMbl: MnOs +8H* +5¢ = Mn?* +4H,0



MpUBEJIET. . .
1) yBennuenue konueHTpaunu KMnOq
2) yBenuueHue KoHIeHTparud MnSO4
3) yBenuuenue pH
4) ymenbienue pH
6. PaccuuTaiiTe cTangapTHOE U3MEHEHUE SHTAIBIINU B PEAKLIUU
Cpagur) + 112021 = CO(p), eciu cTaHmapTHast SHTaIbIKA 00pa3oBanHus razoodpastoro CO cocras-
aset -110 kJIbk /MOJIb.
7. TlpucyrcTBUe KakuX coJieil B BoJIe 00YCIIOBIMBAET €€ KeCTKOCTh?
1) xnopun HaTpus 2) Xnopuj Kaibius 3) cyiabdar HaTpus 4) ruapoKapOOHAT MarHus
8. BpemeHnHas )kecTKOCTb BOJIbI, coaeprkaiieit B 111 0,146r ruapokapOoHaTa Maruus paB-
Ha
9. TIpu 20°C ckopocTh KOHCTaHTa CKOPOCTH HEKOTOPOil peakimu paBHa 10 mun, a mpu 50°C -
8-10* mun . TemnepaTypHbIii KOI(DUIEEHT CKOPOCTH TOH peaKIuH?

IlepeyeHb KOHTPOJBLHBIX 3aJaHUil U (WJIM) BOMPOCOB /IS OIeHKH C(hOPMUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun OITK-6 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP HocTHKeHUsT komneTeHuu OITK-6.3)

1. TennoBoti 3 ekt peakuuu paBeH Terore oopazoBanus H2SOs mis porecca ...
1) SOz + H20 = H2S04

2) SOz + 1/202 + H20 = H2SO4

3) S+ 202 + H2 = H2SOq4

4) SOz + Oz + H2 = H2S04

2. Jlns vexoroporo obparumoro mporecca AH > 0, A S > 0. [Iporiecc MOXeT mpoOTeKaTh CaMOIIPO-
W3BOJIBHO TIPH. ..

DT> Tipasm

2) T < T(panm)

3) moOBIX Temmeparypax

4) TepMOIUHAMHYECKH HEBO3MOKEH

3. CaMOmnpoOn3BOIBLHO MOTYT MTPOTEKATh PEAKITUM. ..

1) Na(t) + 202(t) = 2NO2(T), AH > 0

2) 2Na(1) + O2(1) = 2N20(T), AH > 0

3) HaS) + lap) = Seep) + 2HI(ry, AH> 0

4) Fe2O3(1B) + C(1B) = 2FeO(1B) + CO(T), AH > 0

4. Ha snepretuueckom d-molypoOBHE B OCHOBHOM COCTOSTHUU COJEPKUTCS MATh SJIEKTPOHOB B aTo-
Max:

1) xeneszo

2) maprasery

3) xpom

4) Bonbdpam

5. Hanbomnbiiee CpoCTBO K DJIEKTPOHY UMEET. ..

1) Na

2) Mg

3) Ne

4)0

6. JluranmamMu B KOMIUICKCHBIX COSAMHEHUSX MOTYT OBITH ...
1) Na*

)T

3) H20

4) Be

5) Cd*

6) NH3



2 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI M (UJIM) BONPOCOB VISl OLeHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHnun OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP TocTH:KeHUsI komneTeHuu OITK-6.1)

1. CuibHBIMH 3JIEKTPOJIUTAMHU SBISIOTCS BCE BEIIECTBA Habopa
1. HCI, HzS, NaCl. 2. HNO., Ca(OH)2, AICI3
3. HCIO4, Ba(OH)2, AgNOs 4. NH4OH, H2SO4, CuCl;
2. B kucinoii cpene
1. pH=7 2. pH<7 3. pH>7 4. pH=14
3. 3nauenue pH pacTBopa ¢ koHnenrpauueii [H] = 102 mons/1 paBHO
4. Tlo KaTHOHY TUAPOIU3YIOTCS BCe coyid Habopa
1. NH4CI, Na,COs3 2. AICIs3, NaxSO3 3. K3SiOs3, Zn(NO3z)2 4. (NH4)2SO0s4, FeCls
5. 3uauenue pH Oydepuoro pacrsopa, coxepxkaiiero 0,1 momns/n CH3COOH (pKa=4,76) u 0,1
mons/1 CH3COONa, paBHO
1.4,76 2.10%7 3. /4,76 4,2
6. PactBopumocts BaCOj3 B Boze (ITP=4-10"1%) papna
1.4-10%0 2.410° 3.2-10° 4.2-1010
7. Kakue peakiiuu MOYKHO MCIIOJIb30BATh IS MTOJTydeHUs: opTohochOopHOI KUCITOTHI?
1) P + HNOg, —

2) Ca,(PO,), +H,SO, —
3) RO, +H,0——
4) Ca,(PO,), + CH,COOH —

8. Kakoif HOH moJTy94aeTcst pu pacCTBOPEHUHU XpOMa B COJITHOW KUCIIOTE B OTCYTCTBUE KUCIOpOIa?
1) [Cr(H20)6]** 2) [Cr(H20)6]*" 3) CrO4* 4) Cr,0+*

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32/IaHUI U (MJM) BONPOCOB /ISl OLEHKH ¢(OPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerenuuu OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHIUKATOP A0cTHKeHUs1 komnereHun OITK-6.2)

1. B pe3ynbTaTe Kakux peakiui BblIEIseTCs XI0p?
1) MnO, +HCI , —

2) KCIO, + H,SO, ., —
3) NaCl , + MnO, + H2304,,w,,.4 -

4) MnO + HCI —
2. B xakux peaknusx okcua cepsl (1\V) nposiBisieT BOCCTaHOBUTEBHBIE CBOMCTBA?
1). SO, +H,0 —»
2). SO, +H,S+H,0 >
3). SO, +H,0,+H,0 —>
4). SO, +Cl, +H,0 —>
3. Camyto BBICOKYIO TEMIIEPATypy KUTICHHUS UMEET ...
1) 0,2M pacTBOp TITFOKO3BI 2) 0,2M pactBop NaCl
3) 0,1M pactBop CaClz 4) 0,1M pactBop MgSO4
4. PacTBOpaMu KakuX BELIECTB CIIEAYET BOCIOIb30BATHCS /IS MOTJIOUICHUs XJopa?
1) NaOH 2) NaCl 3) H.SOs 4) HCI
5. Kakas xucnota siBisieTcss caMoi CUIbHON?
1) HCIO 2) HCIO; 3) HCIO3 4)HCIOq4
6. CoenuHeHus Kakux 1eMeHTOB |V A Tpymmsl sA0BUTHI?
1) Yrepon 2) Kpemnwuit 3) 'epmanuii 4) OnoBo 5) CBuHen



6

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI M (MJIM) BONPOCOB /ISl OLeHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP TocTH:KeHUsI KomneTeHuu OIIK-6.3)

1. Kakue coenmuHeHns NOTy4aloTcsl B pe3ynaprare npokanuanus KMnO4?

1) MnO2 2) MnO 3) KaMnOs 4) Mn3Og4

1. C xakuMM KUCIOTaMH B3aUMOJECHCTBYET KeJe30 MPU KOMHATHOM Temneparype?
1) HCl 2) H2SOspass 3) H2SOu4omn 4) HNO3 xorn

2. Koppo3uoHHas rajipBaHOINapa BOSHUKAET MPU HAPYIICHUH CIUIOMIHOCTH HUKEIMPOBAHHOTO
MOKPBITUSL HA CTATBHOM HM3/IEJIUU MO KUCIOW TuieHKoW Biaru. [lonb3ysice Tabmuneil cran-
JAPTHBIX 3JIEKTPOAHBIX OTEHIMAIOB, YKQKUTE 3HAUEHNUE PA3HOCTH MOTEHIMAJIOB KaTOAHO-
IO U aHOJTHOTO MPOIIECCOB.

3. Tlpu nomoIm Kakux BEIIECTB MOKHO 0OHAPYXUTh B pactBope conu Fe(ll)?
1) K4[Fe(CN)s] 2) Ks[Fe(CN)s] 3) H2S 4) NHiSCN

4. Kakwue BeliecTBa pacTBOPSIOT Kee30?
1) NaOHpass 2) HClionn 3) HNO3, 30%

5. Kaxkue oxcupl a30Ta siA0BUTHI?
1) N2O 2) NO 3) N203 4) N2Os

3. OueHoYHbIe cpecTBa (OLEHOYHbIe MATEPUAJIBI) ISl IPOBEIEHUs POMEKY-

TOYHOM aTTECTANMH 00YYAIOIIMXCS M0 JUCHUIIMHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32IaHMI W (MJIH) BOMPOCOB I OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereniun OITK-6 (koHTpoJMpyeMblii HHAHKATOP NocTHKeHusi komneTeHuu OITK-6.1)

NS

vo e ED W

L

Kak n3MeHseTCs SHTaIbIINS B OSHAOTECPMHYCCKUX IMPOoLIeccax:

AH>0 b. AH<O0 c. AH=0

KakoBo cootHomenue Mexay Benmauaamu AH u AU 1u1st sHI0TEpMHYECKOTO TIpoLIECCa:
COy(r) + C(x) — 2CO (r)

AH < AU b. AH=AU c. AH>AU

KaKOMy COCTOAHHUIO BOJIbI COOTBeTCTByeT HaI/I60J'H)HIa5[ :‘)HTpOHI/IfI:

H20 (xp),200 b. H20 (398 C. H20 (w213 d. H20 p)273

B xakux ycmosusix mporecc NH4Cl sy = NH3r) + HCl(y (AH>0) umeT camonponu3BoiIbHO:

IpY BBICOKMX TeMIeparypax  D. Tpu HU3KUX TeMmeparypax

U JIOOBIX TeMIlepaTypax d. mporecc He UAET HU MPH KaKUX TeMITEpaTypax

Kak usmenuntcs ckopocth 3eMentaproii peakiuu 2NO(T) + Cla(r) — 2NOCI(r) npu ymeHb-
IIEHUH OOILETO JIaBJICHUS B CHCTEME B 2 pa3a?

YMEHBIIUTCS B 2 pa3a b. ysemuuutcst B 8 pa3s

yYMEHBIIHUTCS B § pa3 d. yBemmumrcs B 2 paza

IlepeuyeHb KOHTPOJILHBIX 32/IaHHI M (MJIH) BONPOCOB /I OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereduun OIIK-6 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUsI komnereHuu OITK-6.2)

1.

[Ipu m3ydenun kuHETHKH peakiuu A + 2B = D 06110 yCTaHOBIIEHO, YTO CKOPOCTh PEaKIIUH HE
3aBUCHUT OT KOHLIEHTpallMyu BeulecTBa A, a Ipu yBEIMUYEHUHU KOHIIEHTpaluu Beniectsa B B 2 pa-

3a yBennuuBaercs B 4 pa3za. KakoB B KWUHETUUECKOTO YPABHEHHMS ITON peaKinu?
V = k Cg? b. V =k CaCg? c. V=kCaCsg d V=KkCa
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2. Ilpu n3ydyeHUMM KMHETUKU HEKOTOPOW peaKkUMU ObUIM MOJYYEHbl JaHHbIC, N300pakeHHbIE Ha
rpaduke. KakoB nmopsiaok qanHoM peakuun?

1
1, NOTH
a. HyJIeBOMH b. nepssrii C. BTOpOIA d. Tperuit
3. VkaxuTe  YaCTHIbl,  KOTOpPBIE  MOTYT  TPOSBISATH  OKHCJIHUTCIbHBIC  CBOWCTBA.

1) MnO4 2) Hg?* 3) Ag* 4) CI
4. B xaxom HarpasneHnu peaknus: Fe* + Ce®* = Fe?" + Ce*" mporekaer npu cTaHmapTHOM cocTo-
SHUU?
EoFe:?’-'—/Fe2+ = 0,77 B
EOCe4+/Ce3+ = 1,77 B
1) npsimom 2) oOpaTHOM 3) He mpoTeKaeT BooOIe
5. Paccuuraiite 3.11.C. TaIbBAHHYECKOTO DIIEMEHTA, COICPIKAIICTO CTAHJAPTHBIC IIMHKOBBII
(E%= -0,76 B) u marnuessiit (E°=-2,37 B) snextposL.
6. VYkaxkuTe METOJIbl, KOTOPbIC MOTYT OBITh HCIIOJIB30BAHBI JUIS YCTPAHECHUS BPEMEHHOM JKECTKO-
CTH BOJIBI:
1) kunsiueHue
2) 00paboTKa TUAPOKCHIOM KaJIbIIUs
3) 06paboTKa KapOOHATOM HATPHUS
4) obpaboTka pochaToM HATPHUS
IlepeuyeHb KOHTPOJILHBIX 33/IaHHI M (MJIH) BONPOCOB I OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerenuun OIIK-6 (koHTpoJIMpyeMblii HHAMKATOP AocTHKeHUsI komneTeHuu OITK-6.3)

1. IlpucyrcTBuE KakuX COJei B BOJe 00YCIOBIUBAET €€ JKECTKOCTh?
1) xj0pun HaTpHS
2) XJIOPH/T KaJTbITUs
3) cynbdar HaTpus
1) ruapokapOOHAT MarHus

2. Bribepure daxTop, HE BIIHSTFOIIIU T Ha CKOPOCTh peaKIvH.
1) remneparypa 2) KaTanu3atop 3) KOHIICHTPAIUU BemecTB 4) TeroBoi 3G ekt peakiuu
3. C pocToM TEMIIepaTyphI BO3pacTaeT CKOPOCTh peakimii

1) 1r00BIX 2) 9K30TEPMHUYECKUX 3) FSHIAOTEPMHUYCCKHX 4) 00paTHMBIX

4. CnabbIMH KHUCIOTaMM SIBJISIOTCA. ..

1) a3otHas 2) kpemHueBas 3) xjopHas 4) cepoOBOJIOPOIHAS
5. C Bom0O#1 pH CTAaHIAPTHBIX YCIOBHSX PEArupyror ...

1) munk  2) Hatpuil 3) kanpuuit  4) 0J10BO
6. C BOAHBIM PacTBOPOM Cyib(aTa MEAU PearupyroT METAJIBI. . .

1) Fe 2) Hg 3) Sn 4) Ag

7. Bo cKombKO pa3 yBEIMUYUTCS CKOPOCTh XMMHUYECKOH PEaKlUu MpPU YBEIUUYEHUU TEMIIEpPaTyphl
Ha 30°, ecrim TemmepaTypHLIil K03(QGUIHEHT peaKIuy paBeH 3?
pH 0,001 M pactBopa rupokcuaa Kajius paBeH. ..
9. TIpomyKTsl KOPpPO3HH ONIMHKOBAHHOTO JKeJIe3a BO BIAXKHOW aTMOcdepe Bo3ayXa. ..

1) H 2) Fe203-nH20 3) ZnO 4) Zn(OH):

o
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2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUI M (MJIM) BONPOCOB /JIsl OLeHKH C()OPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereHnun OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP TocTH:KeHUsI KomneTeHuu OITK-6.1)

PUODROD WO DN R

1

3nauenuie pH>7 B BoJIHOM pacTBOpe

CHIIMKATa HATPHUs b. xmopunaa nuHKa C. HWOIMJA KaJIus d. HuTpara mesus
I'uaponus cynbdarta MeIu MTOAABIISIETCS IPU

MOHMKEHUHU TEMIICPATyPhI b. paszbaBiaeHuu pacTBopa

HOBBIIIIEHUH TEMITEPATYPBI d. moGasieHue 1mEI0YU

CreneHp MMIPONIH3a COJM HAUMCHBIIAS B

0,1M pactBope FeCl> b. 0,1M pacrope FeCls

0,1M pactBope Fe2(SOa)3 d. 0,2M pacrtBope FeCl>

JI1st IPUTOTOBJIEHUS] aMMHAYHOT0 Oy(epHOro pactBopa B 1 J1 BOJBI CII€AYET PACTBOPHUTH
1 moas NH3z u 1 mons HCI b. 2 mons NH3z u 1 moius HCI

1 mosib NH3z 1 2 mous HCI d. 1 moms NHsClu 1 mons HCI
PactBopumocts CAdCOs3 B Boze (ITP=1-10"12) papna

0 2.0,5-10°® 3.1-1012 4.2-1012

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUI M (MJIM) BONPOCOB JJIsl OleHKN C()OPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereHnun OIIK-6 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP TocTHKeHUsI komneTeHuu OIIK-6.2)

1.

6.

Kakue peaknuy UCIONB3YIOT OOBIYHO IS TIOMYYCHHS XJIOPOBOJOPOIa B JTAOOPATOPHBIX YCIIO-
BUAX?

1) H, +Cl, >

2) NaCl  +H,SO -

4,xkony

3) NaCl,,, +H,S0, ., —

4) CaCl,,,, +H,S0,,,,, —

B pe3ynbpTaTe Kakux peakiuil noayJaercs aMMHaK?

1) N2 + H2 t,kamanuz

2) NH,NO, ——

3) NH,Cl +Ca(OH), —»

4) (NH,),Cr,0, ——

Yem MOKHO OCYHIUTh aMMHUAK?

1) H2SO4 2) CaClz 3) NaOH 4) P2Os

Kakue meTamibl BBITECHSIIOT 0JIOBO U3 PACTBOPOB COJICH?
1)Zn 2)Fe 3)Cu 4) Ag

Hamnumumre ypaBHeHHE peaKIiuu U MPUBEAUTE CYMMY KO3 OHUITMEHTOB:
Cr,0, + KOH + KNO, ——

I/IBBCCTHO, 4TO COCAHMHCHUA Cr+6 S AOBUTEI. HpCI[J'IO)KI/ITe METOJ OYHUCTKH pacCTBOpa, COACPIKA-
mero Auxpomar KaJIus.

2,me

IlepeuyeHb KOHTPOJILHBIX 32/IaHHI M (MJIH) BONPOCOB /I OLEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH KOM-
nereduun OIIK-6 (koHTpoOJMpyeMblii HHAMKATOP HocTH:KeHUsI komneTeHuu OTIK-6.3)

1.
2.
3.

Kaxkas ammorponnas monudukanus Gocdopa sgopura?
C moMoIIbpI0 KaKoi KaueCTBEHHOW PEaKIIUi MOXXHO OOHAPYX UTh B pACTBOPE MOH aMMOHHSI?
Kaxkue coennaeHus moiydaroTcs B pe3ynbrare npokaauBanus KMNnO4?
1) MnO2 2) Oz 3) KkMnOs  4) Mn3Og4
[Tpu moMoIIH KaKuX BEIIECTB MOKHO OOHApYXHUTh B pacTBope conu Fe(ll1)?
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1) K4[Fe(CN)s] 2) Kz[Fe(CN)s] 3) H2S  4) NH4SCN

. Kaknmu BemniectBaMu MOKHO BOCIIOJIb30BAThCS /7Sl OCYILLIEHUS XJIOpOBOiopoaa?
1) H.SO4 2)CaO  3) KOH  4) CaCl;

. Kakue coenunenus cepsl BcTpedaroTcs B Ipupoae?

1) CuSO4-x 5H20

2) Na2SO4-x 10H20

3) FeSz

4) (NH.)2S

. UeM MOXHO OCYIIUTH aMMHUaK?

1) H.SO4 2) CaCl,  3) NaOH  4) P2Os

. Kakwue BemecTBa MOXHO HCIIONB30BaTh 1ist ocymeHust CO2?

1) H2S04 2) P20Os  3) NaOH 4) Na.COg3

. B uem pacrBopsiercs Fe(OH)s?

1) HCl pactsop ~ 2) NaOHuoun  3)NH3, pacreop 4) NH4CI



